

Lista posturilor aprobate în Senatul universitar pentru care urmează a se desfășura examen de promovare în cariera didactică, semestrul I, an universitar 2019 - 2020

Informații privind posturile didactice

FACULTATEA DE MEDICINĂ

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 1 – Științe Morfologice – Disciplina Histologie	30	Șef de lucrări	Histologia cavității orale și a sistemelor; Histologie.	Șef de lucrări - poziția 30. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.63 din care 2.5 ore de curs și 9.13 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4087 lei
2.	Departamentul nr. 1 – Științe Morfologice – Disciplina Anatomie	10	Conferențiar universitar	Anatomie patologică; Morfopatologie	Conferențiar universitar - poziția 10. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului	4472 lei

	patologică				2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.13 din care 6.25 ore de curs și 2.88 ore de lucrări practice.	de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
3.	Departamentul nr. 2 – Științe Funcționale – Disciplina Imunologie și Alergologie	22	Conferențiar universitar	Alergologie; Imunologie	Conferențiar universitar - poziția 22. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.02. din care 5 ore de curs și 4.02 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la	4472 lei

						consilii și în comisii în interesul învățământului	
4.	Departamentul nr. 2 – Științe Funcționale – Disciplina Imunologie și Alergologie	49	Șef de lucrări	Alergologie; Imunologie	Șef de lucrări - poziția 49, Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 4 ore de curs și 7 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4087 lei
5.	Departamentul nr. 2 – Științe Funcționale – Disciplina Fiziopatologie	48	Șef de lucrări	Fiziopatologie; Fiziopatologie generală și oro-maxilo-facială	Șef de lucrări - poziția 48 Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11. din care 2.5 ore de curs și 8.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a	4087 lei

						departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
6.	Departamentul nr. 4 – Medicină Comunitară – Disciplina Medicină legală	5	Profesor universitar	Medicină legală	Profesor universitar - poziția 5. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.25 din care 4.5. ore de curs și 3.75 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5250 lei
7.	Departamentul nr. 5 – Medicină Internă – Disciplina Cardiologie Institutul Inimii	68	Șef de lucrări	Medicină internă. Cardiologie; Semiologie medicală.	Șef de lucrări - poziția 68, Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și	4087 lei

					convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.01 din care 2 ore de curs și 9.01 ore de lucrări practice.	evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
8	Departamentul nr. 5 – Medicină Internă – Disciplina Medicală II	70	Șef de lucrări	Semiologie medicală.	Șef de lucrări - poziția 70. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11.14 din care 2.18 ore de curs și 8.96 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în	4087 lei

						interesul învățământului	
9.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Diabet și boli de nutriție	19	Conferențiar universitar	Diabet zaharat, boli de nutriție și de metabolism; Dietoterapie și particularități de îngrijire în patologia cardiovasculară și renală; Dietoterapie și particularități de îngrijire în diverse patologii (neurologice, psihiatrice, pulmonare, infecțioase, dermatologice, reumatice, anemii).	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4472 lei
10.	Departamentul nr. 6 – Specialități medicale – Disciplina Pneumologie	53	Șef de lucrări	Pneumologie; Recuperare în boli respiratorii	Șef de lucrări - poziția 53. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 3.25 ore de curs și 7.75 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a	4087 lei

						departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
11.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie III	48	Șef de lucrări	Chirurgie generală	Șef de lucrări - poziția 48. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4087 lei
12.	Departamentul nr. 7 – Chirurgie – Disciplina Chirurgie II	19	Conferențiar universitar	Chirurgie generală și specialități chirurgicale; Semiologie chirurgicală.	Conferențiar universitar - poziția 19. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și	4472 lei

					de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 6 ore de curs și 3. ore de lucrări practice.	evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
13.	Departamentul nr. 8 – Specialități Chirurgie – Disciplina Radiologie	20	Conferențiar universitar	Radiologie. Aparat locomotor, excretor și urgențe; Radiologie. Aparat respirator, cardiovascular și neurologie; Semiologie radiologică convențională	Conferențiar universitar - poziția 20. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.13 din care 7.63 ore de curs și 1.5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în	4472 lei

						interesul învățământului	
14.	Departamentul nr. 8 – Specialități Chirurgie – Disciplina Oftalmologie	43	Șef de lucrări	Oftalmologie; Îngrijiri calificate în specialități chirurgicale – Oftalmologie	Șef de lucrări - poziția 43. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4087 lei
15.	Departamentul nr. 9 – Mama și Copilul – Disciplina Pediatrie I	17	Conferențiar universitar	Bazele nursingului; Îngrijiri calificate în puericultură și pediatrie; Nutriția mamei și copilului sănătos și bolnav; Pediatrie; Puericultură și dietetică pediatrică	Conferențiar universitar - poziția 17. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a	4472 lei

						departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
16.	Departamentul nr. 9 – Mama și Copilul – Disciplina Pediatrie I	18	Conferențiar universitar	Nutriția mamei și copilului sănătos și bolnav; Pediatrie.	Conferențiar universitar - poziția 18. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9.04 din care 4.04 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4472 lei
17.	Departamentul nr. 10 – Neuroștiințe – Disciplina Neurologie și neurologie pediatrică	21	Șef de lucrări	Fiziokinetoterapie și recuperare în boli neurologice; Neurologie adulți.	Șef de lucrări - poziția 21. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și	4087 lei

					convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
18.	Departamentul nr. 11 – Oncologie – Disciplina Oncologie Radioterapie	6	Profesor universitar	Introducere în profesie și dezvoltarea carierei; Introducere în radioprotecție; Radioterapie	Profesor universitar - poziția 6. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8.13 din care 4.13 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în	5250 lei

						interesul învățământului	
19.	Departamentul nr. 11 – Oncologie – Disciplina Oncologie Radioterapie	12	Conferențiar universitar	Oncologie- Radioterapie; PET/CT; Radioterapie.	Conferențiar universitar - poziția 12. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4 ore de curs și 5 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4472 lei
20.	Departamentul nr. 11 – Oncologie – Disciplina Oncologie Medicală	27	Șef de lucrări	Dietoterapie și particularități de îngrijire în cancere; Îngrijiri calificate în oncologie și medicină paleativă.	Șef de lucrări - poziția 27. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 2 ore de curs și 9 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a	4087 lei

						departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
21.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Abilități – Științe umaniste	4	Profesor universitar	Abilități practice de bază-Educație interprofesională; Formare în centrul de abilități practice.	Profesor universitar - poziția 4. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 4 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5250 lei
22.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Educație fizică	42	Șef de lucrări	Educație fizică	Șef de lucrări - poziția 42. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și	4087 lei

					convenționale de activități didactice pe săptămână este de 13 din care 0 ore de curs și 13 ore de lucrări practice.	evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
23.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Limbi moderne	17	Conferențiar universitar	Limba modernă; Limba modernă/Limba română; Limbi moderne.	Conferențiar universitar - poziția 17. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 0 ore de curs și 11 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în	4472 lei

						interesul învățământului	
24.	Departamentul nr. 12 – Educație Medicală – Disciplina Limbi moderne	18	Conferențiar universitar	Limba modernă; Limba modernă/Limba română.	Conferențiar universitar - poziția 18. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 0 ore de curs și 11 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	4472 lei

Facultatea de Medicină Dentară

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile aferente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 1 – Chirurgie Maxilofacială și Radiologie – Disciplina Radiologie dentară	23	Șef de lucrări	Radiodiagnostic în patologia dentară; Radiologia generală; Radiologie stomatologică.	Șef de lucrări - poziția 23. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 11 din care 3.75 ore de	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte,	4087 lei

					curs și 7.25 ore de lucrări practice.	coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
2.	Departamentul nr. 3 – Reabilitare Orală – Disciplina Reabilitare Orală	3	Profesor universitar	Reabilitare orală	Profesor universitar - poziția 3. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 4 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studențești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	5250 lei
3.	Departamentul nr. 3 – Reabilitare	5	Profesor universitar	Legislație profesională și malpraxis	Profesor universitar - poziția 8. Postul figurează în statul de funcții al	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu	5250 lei

	Orală – Disciplina Sănătate Orală			medical; Organizare și legislație profesională.	departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 8 din care 4 ore de curs și 4 ore de lucrări practice.	planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
--	---	--	--	--	---	--	--

FACULTATEA DE FARMACIE

Nr.	Departament / Disciplină	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Disciplinele din statele de funcții	Descrierea postului	Atribuțiile / activitățile afereente postului didactic	Salariul minim de încadrare
1.	Departamentul nr. 2 – Farmacie – Disciplina Chimie terapeutică	13	Conferențiar universitar	Chimie terapeutică	Conferențiar universitar - poziția 13. Postul figurează în statul de funcții al departamentului, aprobat pentru anul universitar 2019-2020. Numărul total de ore convenționale de activități didactice pe săptămână este de 9 din care 4.50 ore de curs și 4.50 ore de lucrări practice.	1.Susținerea orelor de curs și efectuarea lucrărilor practice în conformitate cu planul de învățământ și statului de funcții. 2.Verificarea și evaluarea studenților 3.Coordonarea cercurilor studentești și îndrumare de proiecte, coordonare de lucrări de licență 4.Participarea la activitatea de cercetare	4472 lei

						științifică a departamentului și participarea la activități organizate în cadrul departamentului, facultății și universității 5. Participarea în comisii de admitere, comisii de licență, participarea la consilii și în comisii în interesul învățământului	
--	--	--	--	--	--	--	--